



మా ప్రియతమ
నాయకులు,
జనసేనానులు



శ్రీ కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ గారికి

రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి



శ్రీ ఇమ్మడి కాశీనాథ్ గారికి

జనసేన నియోజకవర్గ
ఇన్చార్జి, మార్కాపురం



జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు
మార్కాపురం నియోజకవర్గం.

RK
అగ్ని సూక్ష్మ
The Power Of Truth
9441533080 - 8309890844

సెప్టెంబర్ : 02 సోమవారం సంపుటి : 28 సంచిక : 210

ముక్కుసూటి తనం.. నిక్కచ్చితత్వం...

కాశీనాథ్ స్వంతం



- న్యాయం కోసం పోరాడడం ఆయన స్వభావం

(అగ్ని ప్రతినీధి, మార్కాపురం) : ముక్కు సూటిగా వ్యవహరించడం, మాటల్లో నిక్కచ్చితత్వాన్ని పాటించడం, తన అనుకున్న వారి కోసం ఎంత వరకైనా పోరాటం చేయడం, ఆయన సొంతం. రాజీలేని పోరాటాలతో, మాస్ ఫోలోయింగ్ తో జనంతో మమేకం అవుతున్న జనసేనాని, మాస్ మహారాజు ఇమ్మడి కాశీనాథ్. మార్కాపురం నియోజకవర్గం జనసేన ఇన్చార్జిగా ఉంటూ నియోజకవర్గం లో కార్యకర్తల బాగోగులు చూసుకుంటూ పార్టీని అభివృద్ధి దిశగా నడిపిస్తున్న నాయకుడు ఆయన. కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ యూత్ అధ్యక్షుడిగా ప్రస్థానం మొదలుపెట్టి తెలుగుదేశం పార్టీలో కీలకమైన నాయకుడిగా ఎదిగి, అనంతరం మనస్సుకు నచ్చకపోవడంతో టిడిపిని వీడి జనసేనలో చేరి జనసేన పగ్గాలు చేతపట్టారు. తాజా ఎన్నికల్లో అధిష్టానం పిలుపుమేరకు టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కందుల నారాయణరెడ్డి కి అండగా నిలిచారు. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తమ పార్టీ నాయకుల, కార్యకర్తల అభిషేకాలకు అనుగుణంగా పనిచేసుకుంటూ ముందుకు పోతూ కూటమి ఒప్పందాలను తప్పకుండా అనుసరిస్తూ ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు చేర్చేందుకు తనదైన శైలిలో పనిచేస్తున్నారు. మార్కాపురం కార్మిక సోదరులకు అండగా ఉంటూ వారి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు సమయం కేటాయిస్తూ ఒకవైపు కార్మిక శ్రేయోభిలాషిగా, మరోవైపు జనసేనానిగా జనంతో మమేకమవుతూ ఇమ్మడి కాశీనాథ్ రాజకీయాల **2**

నేడు వైఎస్సార్ 15వ వర్ధంతి



- మాజీ ఎమ్మెల్యే అన్నా

అగ్ని సూక్ష్మ, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 1) : నేడు, సోమవారం మాజీ ముఖ్యమంత్రి దివంగత వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి 15వ వర్ధంతి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు మార్కాపురం నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి అన్నా రాంబాబు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సోమవారం ఉదయం 9.30 కి గడియారం స్తంభం సెంటర్లో ఉన్న వైఎస్ఆర్ విగ్రహానికి,

10 గంటలకు జుమ్మి చెట్టు వద్ద ఉన్న వైఎస్ఆర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించనున్నట్లు అన్నా రాంబాబు తెలిపారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెసు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని ఆయన కోరారు. **2**

ముక్కుసూటి తనం.. నిక్కచ్చితత్వం... కాశీనాథ్ స్వంతం

మొదటి పేజీ తరువాయి

చేస్తున్నారు. ఆధునిక రాజకీయాలు చాలా ఖరీదైనవి అంటూనే, అయినా సరే అధిష్టానం ఏం చెప్పే అది చేద్దామనే ధోరణితో ఆయన మాట్లాడడంలో ఆంతర్యం తెలుసుకోవచ్చు. చిన్న విషయమైనా, పెద్ద విషయమైనా లోతుగా చర్చించి ఆ తర్వాతే నిర్ణయం తీసుకునే అరుదైన నాయకుడు ఇమ్మడి కాశీనాథ్. చిన్ననాటి స్నేహితులు మొదలుకొని ప్రస్తుతం చిన్నతరం, పెద్దతరం వ్యక్తులంతా కూడా ఆయనకు అండగా ఉంటారంటే అతిశయోక్తి లేదు. చిన్న పెద్ద తారతమ్యం చూడకుండా అందర్నీ గౌరవంగా చూసుకునే వ్యక్తిత్వం ఆయన సొంతం. మార్కాపురం నియోజకవర్గంలో జనసేనకు జవహర్లాలు నింపి, పార్టీని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడంలో ఆయన చేసిన కృషి అనిర్వచనీయం. ఒకప్పుడు కందుల నారాయణరెడ్డి తో మమేకమై, మధ్యలో దూరం పెరిగి, తాజాగా రాజకీయంగా టిడిపి జనసేన తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని కట్టుబడి కందుల నారాయణరెడ్డి విజయం కోసం ఒక అడుగు దిగి ఆయన వెంట నడిచిన ఆధునిక రాజకీయవేత్త ఇమ్మడి కాశీనాథ్ గా అందరు చెప్పుకుంటారు. నియోజకవర్గంలో ఓ క్లాస్ లీడర్, ఓ మాస్ లీడర్ వెరసి కాశీనాథ్ అనేది పబ్లిక్ టాక్. యూత్ లో మంచి ఫాలోయింగ్ ఉన్న నేత ఇమ్మడి కాశీనాథ్. ఏ పన్నెనా చక్కగా పద్ధతి ప్రకారం నిర్వహించాలని అంటూ ఉండడం గమనించాల్సిన విషయం. అనుకున్న పని సాధించేందుకు ఎలాంటి పోరాడానికైనా ఎంత కాలమైనా ప్రయత్నించే గొప్ప మనసు ఉన్న వ్యక్తిగా అందరూ ఆయన్ను కీర్తిస్తుంటారు. కాశీనాథ్ స్నేహానికి మంచి పేరుగా ఆయన చిన్ననాటి మిత్రులు పేర్కొంటుంటారు. మార్కాపురం నియోజకవర్గంలో జనసేన రాజకీయాల్లో తనకంటూ ఓ ముద్ర వేసుకొని నేడు పుట్టినరోజు జరుపుకుంటున్న సందర్భంగా ఆయనకు అగ్ని హోర్డిక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తుంది.



గుడి దొంగలను పట్టుకునేది ఎవరు.?

అగ్ని న్యూస్,రాచర్ల (సెప్టెంబర్ 1):మండలంలోని సోమిదేవి పల్లి గ్రామంలోని ఆంజనేయస్వామీ దేవాలయంలోని హుండ్డిపత్తుకు వెళ్లారు. అందులో ఉన్న దాదాపు 20 వేల రూపాయలు దొంగిలించిన దొంగలు హుండ్డి ని పక్కన ఉన్న పొలాల్లో పడ వేశారు. వరుస దొంగతనాలతో దొంగలు గుడులను టార్గెట్ చేస్తున్నారు. గిద్దలూరు నియోజకవర్గం లో ఇప్పటికీ గుడి దొంగతనాలు జరగడం నాలుగోసారి. ఒక దొంగను కూడా పట్టుకోని అధికారులు అని నియోజకవర్గప్రజలు అంటున్నారు.

గుండ్లకమ్మ వద్ద పెరిగిన ఉధృతి.. ముమ్మరంగా పోలీసుల గస్తీ



అగ్ని న్యూస్,కంభం (సెప్టెంబర్ 1): కంభం మండలం ఎర్రబాలెం గ్రామ సమీపంలోని గుండ్లకమ్మ వాగు ఉధృతి పెరిగింది. దీంతో కంభం ఎస్ఐ నరసింహారావు అప్రమత్తమయ్యారు. ఆదివారం రహదారిపై ప్రవహిస్తున్న గుండ్లకమ్మ వాగు వద్దకు చేరుకొని పోలీసు సిబ్బందిని వాగు వద్ద ఏర్పాటు చేశారు.వాగు ఉధృతి అధికంగా ఉన్న నేపథ్యంలో ప్రజలుఎవరు వాగు వద్దకు రాకుండా కంభం ఎస్ఐ నరసింహారావు ముందస్తు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు.

ఎల్లప్పుడు నిత్య సూత్రంగా
ప్రతి క్షణం ప్రగతిశీలంగా

A.V. RAMBABU
Chairman , M.L.A. Giddalur

KITS

KRISHNA CHAITANYA INSTITUTE OF TECHNOLOGY & SCIENCES

Affiliated to JNTUK, KAKINADA | Approved by AICTE, NEW DELHI

ఇది
‘అన్నై’ వారి విద్యాలయం
ఆధునిక దేవాలయం

A.KRISHNA CHAITANYA
Sec & Correspondent

EAPCET/ECET CODE
KCIT

MBA/ICET CODE
KCIM

Only Institution with
NAAC
ACCREDITATION
in Western Prakasam

మార్కాపురం, ప్రకాశంజిల్లా - 523 316

Contact : 9153409999, 9153019999

B.TECH	
CSE	- 180
ECE	- 90
AI&ML Artificial Intelligence & Machine Learning	- 60
CSE-AI Artificial Intelligence	- 60
Civil	- 30
M.TECH	
VLSI & EMBEDDED SYSTEMS	- 18
MBA	- 60

వాసవి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 1): వాసవి క్లబ్ వ్యవస్థాపకులు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ గుప్తా జయంతి ని పురస్కరించుకొని వాసవి ఇంటర్నేషనల్ అధ్యక్షుడు రవిచంద్రన్ ఆదేశాల మేరకు ఆదివారం మార్కాపురం లోని స్థానిక గవర్నమెంట్ వైద్యశాల నందు రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని క్లబ్ రీజనల్ చైర్మన్ పోలేవల్లి లక్ష్మీనారాయణ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో రీజనల్ సెక్రటరీ సూరె కేశవ, వాసవి క్లబ్ మార్కాపురం గౌరవాధ్యక్షులు సముద్రాల రమేష్ కుమార్, సెక్రటరీ బచ్చు ప్రభాకర్, ట్రెజరర్ పాదర్తి హరిబాబు, ఇతర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

దోర్నాల - ఆత్మకూరు ఘాట్ రోడ్డు మూసివేత



అగ్ని న్యూస్, దోర్నాల (సెప్టెంబర్ 1): భారీ వర్షాల కారణంగా తాత్కాలికంగా దోర్నాల - ఆత్మకూరు ఘాట్ రోడ్డు మూసివేశారు. నల్లమల అడవుల్లో కురిసిన భారీ వర్షాలకు చెట్లు కూలిపోవడం, రహదారి తెగి పోవడం తో పాటు వాగులు రోడ్డుకు అడ్డంగా ప్రవహిస్తున్నట్లు స్థానికులు చెబుతున్నారు. దీనితో ఆత్మకూరు.. దోర్నాల ఘాట్ రోడ్డు ను తాత్కాలికంగా మూసివేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. దోర్నాల, ఆత్మకూరు పోలీసులు ఘాట్ రోడ్డు మూసివేసి, వాహనాలు రాకపోకలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకున్నారు.



శిథిలావస్థకు చేరిన ఎస్సీ బాలుర వసతి గృహం

- తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మార్పీఎస్ డిమాండ్

అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం (సెప్టెంబర్ 1): యర్రగొండపాలెం పట్టణంలోని మార్కాపురం రోడ్డులోని ఇండియన్ పెట్రోల్ బంక్ ఎదురుగా ఉన్న ఎస్సీ వన్ బాలుర వసతి గృహం శిథిలావస్థకు చేరింది. ఇటీవల రెండు రోజుల నుంచి కురుస్తున్న వర్షానికి విద్యార్థులను శనివారం రాత్రి డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్, బాబు జగ్జీవన్ రామ్ ఆడిటోరియంలో రాత్రి ఉంచారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వినయ్ మాదిగ, ఎమ్మెస్ ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు చేదురి అశోక్ మాదిగ వారి బృందంతో వసతి గృహాన్ని సందర్శించారు. విద్యార్థులతో వారు మాట్లాడి వాళ్ళు ఎదుర్కొంటున్న టుపంటి సమస్యను అడిగి తెలుసుకురు. ఈ సందర్భంగా వినయ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నో సంవత్సరాల నుంచి శిథిలావస్థకు చేరిన ఈ బాలుర వసతి గృహాన్ని ఎన్ని ప్రభుత్వాలూ మారినా పట్టించుకున్న పరిస్థితి కనపడలేదు. అదేవిధంగా ఈవెనుకబడిన కులమైన ఎస్సీ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు వలస కూలీలకు వెళ్తూ మా పిల్లల భవిష్యత్తు బాగుండాని ఎంతో ధైర్యంతో వసతి గృహంలో వదిలిపెట్టి ధైర్యంగా వారి పనులకు వెళ్లడం జరుగుతుంది. కానీ వసతి గృహం పరిస్థితి చూస్తే సరైన సౌకర్యాల లేక శిథిలావస్థమైన భవనాలను చూసి ఇక్కడ ఏమాత్రం రక్షణ కలిగించే పరిస్థితులు ఏమాత్రం కనిపించడం లేదని అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో నాడు నేడు అనే కార్యక్రమం కింద కొన్ని స్కూల్లో వసతి గృహాలు నిర్మాణం చేపట్టిన, ఎస్సీ వసతి గృహానికి మాత్రం వర్తించలేదా అని ఆయన అన్నారు. ఇప్పుడు కురుస్తున్నటువంటి వర్ష ప్రభావ పరిస్థితులలో ఏ సమయంలో ప్రాణనష్టం జరుగుతుందోమోసని విద్యార్థులు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. వసతి గృహంలో విష సర్పాలు ప్రవేశిస్తున్నాయని విద్యార్థులు భయాందోళన వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా గత కొన్ని రోజులుగా వసతి గృహంలో వంట మనిషి లేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నామని విద్యార్థులు తెలియజేశారు. కాబట్టి కొత్తగా ఏర్పాటైన ప్రభుత్వం తక్షణమే ఈ విషయంపై స్పందించి చర్యలు చేపట్టాలని ఎమ్మార్పీఎస్ తరపున విజ్ఞప్తి, డిమాండ్ చేశారు.



ఈతకు వెళ్లి ముగ్గురు విద్యార్థులు మృతి

అగ్ని న్యూస్, పెద్దారవీడు (సెప్టెంబర్ 1): మండలం లోని కే కొత్తపల్లి గ్రామంలో విషాదం నెలకొంది. ఆదివారం సాయంత్రం గుంతలో ఈతకు దిగి ముగ్గురు విద్యార్థులు మృతి చెందారు. మృతులు కొత్తపల్లి శివ (10), కొత్తపల్లి మను (8), అరవీటి ఏడుకొండలు (9) గా గ్రామస్తులు తెలిపారు. వెంటనే స్థానికులు వారిని మార్కాపురం జిల్లా వైద్యశాలకు తరలించారు. అప్పటికే విద్యార్థులు మృతి చెందారు అని వైద్యులు వెల్లడించారు. విద్యార్థులు మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని వివరాలు సేకరించారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



శ్రీ కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ గారికి

రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి

శ్రీ ఆమ్మడి కాశీనాథ్ గారికి

జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, మార్కాపురం



జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు



మార్కాపురం నియోజకవర్గం



DEPUTY CM

Sep 02

జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు మరియు రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి వర్యులు

శ్రీ కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ గారికి

జనసేన పార్టీ మార్కాపురం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్

శ్రీ ఆమ్మడి కాశీనాథ్ గారికి



జనసేన పార్టీ యూత్ - ఇడుపూర్ గ్రూమ్



మా ప్రియతమ
నాయకులు,
జనసేనానులు



శ్రీ కొణిదెల
పవన్ కళ్యాణ్ గారికి

రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి

శ్రీ ఇమ్మడి
కాశీనాథ్ గారికి

జనసేన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి, మార్కాపురం

హృదయపూర్వక



విజయరావు నరసింహారావు

జనసేన పార్టీ నాయకులు
మార్కాపురం టౌన్

ఉద్యోగ విరమణ చేసిన ఎస్టీఓ సుబ్బారావు కు ఘన సత్కారం



అగ్ని న్యూస్,దర్శి(సెప్టెంబరు 1) : దర్శి సబ్ ట్రెజరీ అధికారిగా పనిచేసే 31వ తేదీ పదవి విరమణ చేసిన పోలూరి సుబ్బారావు కి ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, బంధు మిత్రులు, స్నేహితులు ఘనంగా సన్మానించారు. దర్శి పట్టణంలోని ఆర్యవైశ్య కళ్యాణ మంటపం లో ఆదివారం జరిగిన దర్శి సబ్ ట్రెజరీ అధికారి సుబ్బారావు పదవి విరమణ ఫంక్షన్ లో ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా ట్రెజరీ అధికారి జగన్నాథం పాల్గొన్నారు చాలా మంచి వ్యక్తిత్వంతో నీతి నిజాయితీ గల అధికారి సుబ్బారావు అని వారిని సన్మానించుటలో మాకు ఆనందం కలిగిందని పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరూ తెలిపారు. విశిష్ట అతిథిగా పాల్గొన్న దర్శి మాజీ ఎమ్మెల్యే నారపుశెట్టి పాపారావు మాట్లాడుతూ, దర్శి ఎస్టీఓ సుబ్బారావు చాలా మంచి సామ్యులని ఇంతమంది ఉద్యోగులు,ఉపాధ్యాయులు వారిని సన్మానించుటకు వచ్చినందుకు వారి మంచి తనమే నిదర్శనమని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మార్కాపురం ఏపీ ఎస్టీఓ అసోసియేషన్ తాలూకా యూనిట్ అధ్యక్షులు డా బి వి శ్రీనివాస్ శాస్త్రి, కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులు రమేష్ రెడ్డి, రికార్డ్ అసిస్టెంట్ రంగారెడ్డి, అగ్ని పత్రిక సంపాదకులు కాకంరాజు రామకృష్ణ తదితరులు వారిని శాలువాలతో, పూలదండలతో అభినందించారు.

బెస్తవారిపేట లో భారీగా మద్యం పట్టివేత



అగ్ని న్యూస్,బెస్తవారిపేట (సెప్టెంబర్ 1): మండలంలోని చెట్టిచెర్ల వద్ద ఆదివారం అక్రమంగా మద్యం తరలిస్తున్న ఇద్దరు రిసీ, ఎస్సై రవీంద్రారెడ్డి అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అదుపులోకి తీసుకున్న వ్యక్తుల వద్ద నుండి 210 క్యాబుల్ల మద్యం బాటిల్లు, 12 బీరు సీసాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అక్రమంగా మద్యం తరలిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై రవీంద్రారెడ్డి తెలిపారు.

ఎన్ ఎస్ కళాశాలలో ఫెర్టిలైజర్ ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రాం



అగ్ని న్యూస్,మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 1): ఎన్ ఎస్ కళాశాలలో ఫెర్టిలైజర్స్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా సౌత్ రీజియన్ ఆధ్వర్యంలో ఫెర్టిలైజర్ ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎన్ఎస్ అగ్రి కల్చర్ కళాశాల వైర్లస్ నాదెళ్ల చంద్రమౌళి, అసోసియేట్ డాక్టర్ ఆర్ వి ఎస్ కే రెడ్డి లు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రీజినల్ హెడ్ ఫెర్టిలైజర్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా వై ఎస్ మూర్తి,కే ఎస్ ఆర్ చక్రవర్తి,వైస్ ప్రెసిడెంట్ (మార్కెటింగ్) కమర్షియల్ ఇండియా లిమిటెడ్, సికింద్రాబాద్. కే.వెంకటేశ్వరరావు, స్టేట్ మార్కెటింగ్ మేనేజర్, క్రిథ్ కో విజయవాడ.డా బి. సుధానంద్, డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ అగ్రి అగ్రి సర్వీసెస్ అండ్ అర్ అండ్ డి జువారి ఫార్మా అభి లిమిటెడ్, బెంగళూరు. సి గంగాధర్, రీజినల్ మేనేజర్ ఎస్ పి ఐ సి లిమిటెడ్ తిరుపతి. వై శివ శంకర్ ,మేనేజర్ స్పెషిల్ లిమిటెడ్ ,విజయవాడ. శ్రీధర్ రెడ్డి స్టేట్ మార్కెటింగ్ మేనేజర్ ఐ ఎఫ్ ఎఫ్ సి ఓ, విజయవాడ.ఎన్.మురళీధరన్ ,మేనేజర్ ఇండియన్ పోటాస్ లిమిటెడ్, హైదరాబాద్ .కే.వెంకటేశ్వరరావు, స్టేట్ మార్కెటింగ్ మేనేజర్ క్రిథ్ కో విజయవాడ. కే ఆదినారాయణ స్వామి, రీజినల్ మేనేజర్ ఎస్ ఎఫ్ ఎల్, కడప ఎస్. వెంకటేశన్, డిప్యూటీ రీజినల్ హెడ్ ఎఫ్ ఏ ఈ, చెన్నై. గుంటూరు సీనియర్ అగ్రోసాపలైట్ సి ఐ ఎల్ టి.తిరుపతిరావు లు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఫెర్టిలైజర్స్ యొక్క ప్రాధాన్యతను, మార్కెటింగ్ యొక్క విధానాన్ని, ఫెర్టిలైజర్స్ లో ఉపయోగించే టెక్నాలజీతో పాటు రైతులు ఏ విధంగా ఫెర్టిలైజర్ ని క్రమ పద్ధతిలో వాడి అధిక దిగుబడులు సాధించవచ్చో వివరించారు. అంతే కాకుండా డ్రోప్ టెక్నాలజీ గురించి ప్రత్యేకంగా వివరించారు. విద్యార్థులకు డ్రోప్ టెక్నాలజీ ద్వారా పంటలపై ఏ విధంగా పురుగు మందు పిచికారీ చేయొచ్చు అనేది విద్యార్థులకు తెలియపరిచారు.నానో టెక్నాలజీ గురించి అదే విధంగా ఫెర్టిలైజర్ ట్రాన్స్ఫోర్డ్ విధానాన్ని వివరించారు. ఫెర్టిలైజర్ రంగంలో అగ్రికల్చర్ విద్యార్థులకు ఉద్యోగ అవకాశాలను వివరించారు

నిండు కుండలా నెమలి గుండ్లం



అగ్ని న్యూస్,గిద్దలూరు(సెప్టెంబర్ 1) : రాచర్ల మండలం జేపీ చెరువు గ్రామ సమీపంలోని నల్లమల అడవుల్లో ఉన్న నెమలి గుండ్లం వరదలతో పోటెత్తుతుంది. నల్లమల అడవుల్లో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలతో గుండ్ల ప్రమ్మిశ్యతరం నుండి గుండ్లకమ్మ నది ప్రవహిస్తూ నెమలి గుండ్లం చేరుకుంటుంది. నెమలి గుండ్లం నిండుకుండలా మారడంతో ఆలయ పరిసరాలు కొత్త శోభతో కళకళలాడుతున్నాయి. అక్కడి నుండి ప్రవాహం రామన్న కత్తువ మీదుగా కంభం చెరువు, గుండ్లకమ్మకు చేరుకుంటుంది. ఇటీవల రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలతో నెమలి గుండ్లం నిండు కుండలా మారింది.

వ్రవంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో :

హసనాబాద్ కు చేరిన శివన్నారాయణ మృతదేహం



అగ్ని న్యూస్, పెద్దదోర్నాల, (సెప్టెంబర్ 01): దోర్నాల మండలం హసనాబాద్ కు చెందిన ఒంటేరు శివన్నారాయణ అనే యువకుడు ఉద్యోగం కోసంగత జననంలో రిపబ్లిక్ ఆఫ్ ఆర్యేనియా దేశానికి వెళ్లి అగస్ట్ 10వతేదీన మృతి చెందాడు మృతదేహాన్ని స్వదేశానికి తీసుకురావటం కొరకు తల్లిదండ్రులు యర్రగొండపాలెంలో టీడీపీ ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎరిక్షన్ బాబు ని కలిసి తమ గోడును వెళ్ళబోసుకున్నారు. ఎరిక్షన్ బాబు వెంటనే సీఎంఓ ఆఫీస్ అధికారులతో మాట్లాడి ఆర్యేనియా దేశంలో చనిపోయిన శివన్నారాయణ భౌతికకాయాన్ని సీఎం చంద్రబాబు మంత్రి లోకేష్ ల సహకారంతో నేడు చెన్నై ఎయిర్ పోర్టు నుండి ఆదివారం స్వగ్రామానికి తీసుకువచ్చారు. ఈ విషయం తెలిసిన వెంటనే గ్రామములో విషాదభాయలు అలముకున్నాయి. ఎర్రగొండపాలెం టీడీపీ ఇంచార్జ్ ఎరిక్షన్ బాబు భౌతికకాయాన్ని సందర్శించి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. పార్టీ తరపున వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు, టీడీపీ కుటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వక్కలగడ్డ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఇమ్మడి



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం: తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగ ప్రధాన కార్యదర్శి వక్కలగడ్డ మల్లికార్జున కి పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జనసేన పార్టీ మార్కాపురం నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఇమ్మడి కాశీనాథ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొందిలి కాశీరామ్ సింగ్, జిల్లా కార్యదర్శి శిరిగిరి శ్రీనివాసరావు, విజయరావు నరసింహారావు, ఇమ్మడి తేజేష్, పిన్నెలోయిన శ్రీనివాసులు ఇ.పిచ్చయ్య, శివ సింగ్, ఆది నారాయణ, టీ డీపీ నాయకులు అలంపల్లి శ్రీనివాస్, బొంతల సుధీర్, ఎస్సీవికె రీడింగ్ రూం ప్రతినిధులు, ప్రెస్ క్లబ్ ప్రతినిధులు వక్కలగడ్డ మల్లికార్జున కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఉప్పొంగిన తీగలేరు - ఆగిన ట్రాఫిక్



అగ్ని న్యూస్, పెద్దదోర్నాల, (సెప్టెంబర్ 01): గత రెండు రోజులుగా ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు మండల పరిధిలోని తీగలేరు వాగు ఉద్యతంగా ప్రవహిస్తూ ఉన్నది. దీనితో చిన్న దోర్నాల, గంటవానిపల్లి, వై చక్రోపల్లి గ్రామంలోని తీగలేరు వాగు ఉద్యతంగా ప్రవహిస్తుండటంతో అగ్రామాల లోనికి రాకపోకలు స్తంభించిపోయాయి. దోర్నాల ... మార్కాపురం రోడ్డులో ఉన్న చిన్న దోర్నాల దగ్గర ట్రాఫిక్కు పూర్తి అంతరాయం కలగడంతో జనాలకు ఇబ్బందులు తలెత్తాయి. ఈ పరిస్థితిని పరిశీలించుటకు యర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎరిక్షన్ బాబు స్థానిక తహసీల్దార్ కె.శాంతితో కలిసి పరిశీలించారు. వాగులు ఉద్యతంగా ప్రవహిస్తున్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, వాగును ఎవరు దాటకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులను కోరారు. 24 గంటలు అధికారులు పర్యవేక్షణ చేస్తుండాలని ఎరిక్షన్ బాబు అధికారులను కోరారు.

సబ్ కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సహాదిత్



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం: మార్కాపురం సబ్ కలెక్టర్ గా సహాదిత్ వెంకట్ త్రినాగ్ ఆదివారం రాత్రి 10 గంటల తర్వాత విధుల్లో చేరారు. ముందుగా ఆయన శ్రీ లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి వారి ఆలయం లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. విధుల్లో చేరిన సబ్ కలెక్టర్ కి కార్యాలయం సిబ్బంది ఘనంగా స్వాగతం పలికారు.

పంతులు మొగ్గ

ఆర్టిసి బస్టాండ్ దగ్గర, మార్కాపురం



మాట ఇస్తే చాలు..
 ఎంతటి కష్టమైనా ఎదుర్కొని అండగా
 నిలిచే నాయకత్వం... నమ్ముకున్న వారి మనసును
 గాయపరచకుండా మేమున్నామనే మహారాజు లు...

శ్రీ కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ గారికి

శ్రీ ఇమ్మడి కాశీనాథ్ గారికి

జన్మదిన

స్వస్థ్యంక్షు



సిరిగిరి శ్రీనివాస్

జనసేన పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి